Teatr Narodowy Warszawa, 28 kwietnia 2015 r.
Pl. Teatralny 3

00 — 077 Warszawa

Nr sprawy: 10/2015

Do zainteresowanych udzialem w przetargu nieograniczonym
na dostawe i montaz instalacji klimatyzacji pomieszczen biurowych Teatru Narodowego

Dotyczy: zapytan do SIWZ
Informujemy, ze w dniu 28 kwietnia 2015 r. wptyngto do Zamawiajacego nastgpujace pytanie
do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:
,»W ktorym miejscu (na jakim formularzu) nalezy podac¢ koszt realizacji zamdwienia?”

Pytanie nr 2:
,»Czy do oferty nalezy dolaczy¢ wypetniony zatacznik nr 3 do SIWZ?”
Odpowiedzi Zamawiajacego:

Odpowiedz na Pytanie nr 1:
Teatr nie zamieScit formularza do wypelinienia, kazdy oferent sktada oferte na wtasnym formularzu.

Odpowiedz na Pytanie nr 2:
Do oferty nie trzeba zatgczaé wypetnionego zatacznika nr 3.

Podpisafa:

Olga Malowaniec
Gltowny Specjalista ds. Zabezpieczenia
Instalacji Sanitarnych W TN



